PACIIMICAHVE JIBVMXEHVA TpaHCIOPTHEX CPencTB bopma N4
Nepesosumk: AO NATI-1 MapupyT N 30
Haumenosanue MmapupyTa:leHTpobank - np-T Bpaua CypomBa

|I'pa|Pe- |Briesp|Ornp. |OrMer |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT |[IpM6 . |OTnp . |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesn|
| x| | w3 | HKIO |IOKIO-1|0OKIO-2 |OKIO-3 | OKIO-4 |OKIO-5|0KIN-6| KKI | KKI |[OKIO-1|[0OKIO-2|[0OKI-3|[0KI-4 |OKIO-5|0KI0-6| HKIO | B |
| | | mapka |lenTp |IYM |Peu.n|3apeu|B.Tep|MegKo|nn.50 |np-rC|nop-TC|nn.50 |MenKo |B.Tep|3apeu|yn.Mu|UYM |LerTp|napx |

| | | | o6ank| lopT |Has |paca |anenx|nerwus|ypoBa|ypoBa|nerns|nnemx|paca |Has |HaeBal| | o6ank| |
1 211 4.38 4.53 5.06 5.20 5.36 5.41 5.50 6.00 6.09 6.14 6.30 6.44 6.57 7.03 7.05
1 211 7.13 7.15 7.21 7.34 7.48 8.04 8.09 8.18 8.30 8.39 8.44 9.00 9.14 9.27 9.33 9.48
1 21 14.15 14.30 14.32 14.38 14.51 15.05 15.21 15.26 15.35 15.55 16.04 16.09 16.25 16.39 16.52 16.58 17.00
1 211 17.13 17.15 17.21 17.34 17.48 18.04 18.09 18.18 18.30 18.39 18.44 19.00 19.14 19.27 19.33 19.48

O6exn 1 cwmensnl: (orcrom) 8.18-8.30(12MmuH) O6en 2 cmenn: (orcrom)1l5.35-15.55 (20MuH)
Mauw.uacs: 1 cMeHa (numx)= 4.58 2 cMeHa (muk)= 5.13 O6ume=10.13
IlpoBer (kM) : 1 cMmena (mmk)=94.3 2 cMmeHa (nuk)=96.6 mnpober Ha MapuwpyTe =190.9 O6umit npober c 0.0=209.4
HymneBoi mpober (kM) : 1 cmena (mmk)= 9.5 2 cMmeHa (muk)= 9.0 O6upmz = 18.5
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 4 2 cMmeHa (ruk)= 4 Ob6mee = 8

MapupyT 30 CeB0H KPYIJVIOTOOWUYHEN OYyOHM IIOCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Bresp|Ornp. |OrMer|OrMeT | OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[IpM6 . |OTnp. |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMer | [Ipm6 . | Baesn|
|dmx |%mM | w3 | HKIO |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KO-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OK[O-3 |OKIO-4 |IKO-5|0K0-6| HKO | B |
| | | mapka |llenTp |IYM |Peu.nn|3apeu|B.Tep|MegKo|nn.50 | nop-rC|op-TC|nn.50 |MegKo |B.Tep|3apeu|yn.Mu|IYM |LerTp|napx |

| | | | o6ank| lopT |Has |paca |anenmx|snerus|ypoBa|ypoBa|nerus|nnemx|paca |Has |HaeBal| | o6ank| |
2 21 4.48 5.03 5.16 5.30 5.46 5.51 6.00 6.10 6.18 6.22 6.40 6.54 7.07 7.13 7.15
2 21 7.23 7.25 7.31 7.44 7.58 8.14 8.19 8.28 8.40 8.49 8.54 9.10 9.24 9.37 9.43 9.58
2 21 14.58 15.13 15.15 15.21 15.34 15.48 16.04 16.09 16.18 16.30 16.39 16.44 17.00 17.14 17.27 17.33 17.35
2 21 17.43 17.45 17.51 18.04 18.18 18.34 18.39 18.48 19.00 19.09 19.14 19.30 19.44 19.57 20.03 20.18

O6en 1 cmMenn: (orcrom) 8.28- 8.40 (1l2MuH) O6en 2 cmenm: 16.18-16.30(12Mun)
Mam.uacs: 1 cmena (nmuk)= 4.58 2 cMeHa (nuk)= 5.08 O6ume=10.06
IIpo6er (kM) : 1 cMeHa (mnk)=94.3 2 cMeHa (nuk)=96.6 npober Ha MapupyTe =190.9 OBupmz npoBer c 0.0=209.4
HyneBoi npober (kM) : 1 cMerna(mmk)= 9.5 2 cMmeHa(muk)= 9.0 O6upmr = 18.5
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 4 2 cMmeHa (k)= 4 Ob6uwee= 8




MapupyT 30 CeB0H KPYTJIOTOOWUYHEI OyIOHM I1OCTOSIHHEIA

|T'pa|Pe- |Briesn|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMert | [Ipu6 . |OTnp. |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMer | [Ipu6 . | Baesn|
|dmx |%mM | wms | HKI |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KI-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OKO-3 |OKO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | mapka |lenTp |IYM |Peu.nn|3apeu|B.Tep|MenKo|nn.50 | np-rC|nop-TC|nn.50 |MenKo |B.Tep|3apeu|yn.Mu|UYM |LerTp|napkx |

| | | | o6ank| lopT |Has |paca |anenmx|nerwus|ypoma|ypoBa|nerus|nnenmx|paca |Has |HaeBal| | o6ank | |
3 21 5.08 5.23 5.36 5.50 6.06 6.11 6.20 6.30 6.39 6.44 7.00 7.14 7.27 7.33 17.35
3 21 7.43 7.45 7.51 8.04 8.18 8.34 8.39 8.48 9.00 9.09 9.14 9.30 9.44 9.57 10.03 10.18
3 21 15.08 15.23 15.25 15.31 15.44 15.58 16.14 16.19 16.28 16.40 16.49 16.54 17.10 17.22 17.37 17.43 17.45
3 211 18.13 18.15 18.21 18.34 18.48 19.04 19.09 19.18 19.25 19.34 19.39 19.55 20.09 20.22 20.28 20.43

O6en 1 cmenm: (orcrTon)8.48-9.00 (12MuH) O6en 2 cmenm: (orcrTor)17.45-18.13( 28mMuu)
Maw.uack: 1 cMeHa (nuk)= 4.58 2 cmeHa (mmuk)= 5.07 O6ume=10.05
Ipo6er (kM) : 1 cMena (mmk)=94.3 2 cMeHa (nuk)=96.6 npober Ha MapupyTe =190.9 O6upmz npoBer c 0.0=209.4
HyneBon npo6er (kM) : 1 cmena (mmk)= 9.5 2 cmeHa(muk)= 9.0 O6upmr = 18.5
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 4 2 cMmeHa (k)= 4 Ob6wee= 8

MapupyT 30 CeB0H KPYTJIOTOOUYHEIM OyIOHM I1OCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Brlesg|Ornp. |OrMer |OrMerT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesg|
|dmx %M | wms | HKIO |IKNO-1|[OKI-2 |OKO-3|0OKO-4 |OKO-5|0K0-6| KKIO | KKIO |IOKO-1|[0KIO-2 |0OKO-3|0K0O-4 |OKO-5|0K0-6| HKI | B |
| | | mapka |llenTp |IYM |Peu.nn|3apeu|B.Tep|MenKo|nn.50 | np-rC|nop-TC|nn.50 |MenKo |B.Tep|8apeu|yn.Mu|UYM |LenTp|napk |
| | | | o6ank| lopT |Hasm |paca |anenx|nerwus|ypoBa|ypoBa|nerus|nnenx|paca |Haa |HaeBal| | o6ank | |

4 201 5.18 5.33 5.46 6.00 6.16 6.21 6.30 6.40 6.49 6.54 7.10 7.24 7.37 7.43 7.58

4 21 12.15 12.30 12.32 12.38 12.51 13.05 13.21 13.26 13.35 13.40 13.49 13.54 14.10 14.24 14.37 14.43 14.45
4 21 14.50 14.52 14.58 15.11 15.25 15.41 15.46 15.55 16.10 16.19 16.24 16.40 16.54 17.07 17.13 17.28

O6en 2 cmenm: (orcrom) 15.55-16.10 (15Mmunu)
Maw.uacs: 1 cMeHa (nmuk)= 2.40 2 cMmeHa (mmuk)= 4.58 O6bume = 7.38
Ipober (kM) : 1 cMera (nmmk)= 45.7 2 cMeHa (nmmk)=96.6 npober Ha MapupyTe =142.3 O6umi npober c 0.0=160.8
HyneBon npo6er (kM) : 1 cMena (mmk)= 9.5 2 cmeHa (mmuk)= 9.0 O6bumiz = 18.5
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 2 2 cMeHa (nuk)= 4 Obuwee= 6




MapupyT 30 CeB0H KPYTJIOTOOWUYHEI OyIOHM I1OCTOSIHHEIA

|T'pa|Pe- |Briesn|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMert | [Ipu6 . |OTnp. |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMer | [Ipu6 . | Baesn|
|dmx |%mM | wms | HKI |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KI-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OKO-3 |OKO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | mapka |lenTp |IYM |Peu.nn|3apeu|B.Tep|MenKo|nn.50 | np-rC|nop-TC|nn.50 |MenKo |B.Tep|3apeu|yn.Mu|UYM |LerTp|napkx |

| | | | o6ank| lopT |Has |paca |anenx|nerwus|ypoBa|ypoBa|nerus|nnenmx|paca |Has |HaeBal| | o6ank | |
5 21 5.38 5.53 6.06 6.20 6.36 6.41 6.50 7.00 7.09 7.14 7.30 7.44 7.57 8.03 8.05
5 21 8.13 8.15 8.21 8.34 8.48 9.04 9.09 9.18 9.30 9.39 9.44 10.00 10.14 10.27 10.33 10.48

5 2I1 15.28 15.43 15.45 15.51 16.04 16.18 16.34 16.39 16.48 17.00 17.09 17.14 17.30 17.42 17.57 18.03 18.05
5 21 18.23 18.25 18.31 18.44 18.58 19.14 19.19 19.28 19.35 19.44 19.49 20.05 20.19 20.32 20.38 20.53

O6en 1 cmenm: (orcrTort) 9.18-9.30(12Mmuu) O6en 2 cMewnm: (orcror)18.05-18.23 (18Muu)
Maw.uack: 1 cMeHa (nuk)= 4.58 2 cmeHa (k)= 5.07 O6ume=10.05
Ipo6er (kM) : 1 cMena (mmk)=94.3 2 cMeHa (nuk)=96.6 npober Ha MapupyTe =190.9 O6upmz npoBer c 0.0=209.4
HyneBon npo6er (kM) : 1 cmena (mmk)= 9.5 2 cmeHa(muk)= 9.0 O6upmr = 18.5
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 4 2 cMmeHa (k)= 4 Ob6uwee= 8

MapupyT 30 CeB0H KPYTJIOTOOUYHEIM OyIOHM I1OCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Brlesg|Ornp. |OrMer |OrMerT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesg|
|dmx %M | wms | HKIO |IKNO-1|[OKI-2 |OKO-3|OKO-4 |OKO-5|0K0-6| KKIO | KKIO |IOKO-1|[0KIO-2 |0OKO-3|0K0-4 |OKO-5|0K0-6| HKIOI | B |
| | | mapka |llenTp |IYM |Peu.nn|3apeu|B.Tep|MenKo|nn.50 | np-rC|nop-TC|nn.50 |MenKo |B.Tep|8apeu|yn.Mu|UYM |LenTp|napk |
| | | | o6ank| lopT |Hasm |paca |anenx|nerwus|ypoBa|ypoBa|nerus|nnenx|paca |Haa |HaeBal| | o6ank| |

6 2I1 15.38 15.53 15.55 16.01 16.14 16.28 16.44 16.49 16.58 17.10 17.19 17.24 17.40 17.54 18.07 18.13 18.15
6 21 18.20 18.22 18.28 18.41 18.55 19.11 19.16 19.25 19.45 19.54 19.59 20.15 20.29 20.42 20.48 21.03

O6exn 2 cmMensl: (orcrTon)19.25-19.45( 20MuH)
Maw.uacs: 1 cMeHa (nmk)= 2.38 2 cmeHa (muk)= 5.05 O6ume= 7.43
Ipober (kM) : 1 cMera (nmmk)= 45.7 2 cMeHa (nmmk)=96.6 npober Ha MapupyTe =142.3 O6umi npober c 0.0=160.8
HyneBon npo6er (kM) : 1 cMena (mmk)= 9.5 2 cmeHa (mmuk)= 9.0 O6bumiz = 18.5
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 2 2 cMeHa (nuk)= 4 Obuwee= 6




MapupyT 30 CeB0H KPYTJIOTOOWUYHEI OyIOHM I1OCTOSIHHEIA

|T'pa|Pe- |Briesn|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMert | [Ipu6 . |OTnp. |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMer | [Ipu6 . | Baesn|
|dmx |%mM | wms | HKI |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KI-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OKO-3 |OKO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | mapka |lenTp |IYM |Peu.nn|3apeu|B.Tep|MenKo|nn.50 | np-rC|nop-TC|nn.50 |MenKo |B.Tep|3apeu|yn.Mu|UYM |LerTp|napkx |

| | | | o6ank| lopT |Has |paca |anenx|nerwus|ypoBa|ypoBa|nerus|anenmx|paca |Has |HaeBa| | oBank | |
7 21 5.55 6.10 6.23 6.37 6.53 6.58 7.07 7.15 7.24 7.29 7.45 7.59 8.12 8.18 8.20
7 21 8.40 8.42 8.48 9.01 9.15 9.31 9.36 9.45 9.55 10.04 10.09 10.25 10.39 10.52 10.58 11.13
7 21 15.58 16.13 16.15 16.21 16.34 16.48 17.04 17.09 17.18 17.30 17.39 17.44 18.00 18.12 18.27 18.33 18.48

O6enm 1 cmenn: (orcrom) 8.20-8.40 (20MmH)
Maw.uack: 1 cMeHa (nuk)= 4.58 2 cmeHa (k)= 2.50 O6ume = 7.48
Ipo6er (kM) : 1 cMena (mmk)=94.3 2 cmeHa (k)= 48.0 mnpober Ha MapupyTe =142.3 O6umi npoBer c 0.0=160.8
HyneBoi npo6er (kM) : 1 cMena (mmk)= 9.5 2 cMmeHa(mmuk)= 9.0 O6upmir = 18.5
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 4 2 cMeHa (k)= 2 Obmee = 6

MapupyT 30 CeB0H KPYTJIOTOOUYHEIM OyIOHM I1OCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Brlesg|Ornp. |OrMer |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesn|
| dmx | | w3 | HKIO |IOKNO-1|[OKIO-2 |OKO-3 |IKO-4 |OKO-5|0K0-6| KKIO | KKO |IOK[O-1|[0KO-2 |OKO-3 |OK0I-4 |[OKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | mapka |llenTp |IYM |Peu.nn|3apeu|B.Tep|MenKo|nn.50 | np-rC|nop-TC|nn.50 |MenKo |B.Tep|B8apeu|yn.Mu|UYM |LenTp|napkx |
| | | | o6auk | lopT |Has |paca |nanepx|nerwus|ypoBa|ypoBa|nerus |nnenmx|paca |Haa |HaeBal| | o6aHk | |
8 21 6.25 6.40 6.42 6.48 7.01 7.15 7.31 7.36 7.45 8.00 8.09 8.14 8.30 8.44 8.57 9.03 09.05
8 21 9.25 9.27 9.33 9.46 10.00 10.16 10.21 10.30 10.40 10.49 10.54 11.10 11.24 11.37 11.43 11.58

oo

21 16.38 16.53 16.55 17.01 17.14 17.28 17.44 17.49 17.58 18.10 18.19 18.24 18.40 18.54 19.07 19.13 19.15
8 21 19.30 19.32 19.38 19.51 20.05 20.21 20.26 20.35 20.40 20.49 20.54 21.09 21.22 21.32 21.38 21.53

O6en 1 cMesnm: (orcronm)9.05- 9.25 (20Mu=n) O6en 2 cmenm: (orcrTon)19.15-19.30 (15MmuH)

Maw.uacs: 1 cMeHa (nuk)= 5.13 2 cmeHa (muk)= 5.00 O6ume=10.13

Ipober (kM) : 1 cMerna (nmmk)=96.6 2 cMeHa (nuk)=96.6 npober Ha MapuwpyTe =193.2 O6umit npober c 0.0=211.2
HyneBon npo6er (kM) : 1 cMena (mmk)= 9.0 2 cmeHa (mmuk)= 9.0 O6upmiz = 18.0

Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 4 2 cMeHa (nuk)= 4 Obuee = 8




MapupyT 30 CeB0H KPYTJIOTOOWUYHEM OyIOHM I1OCTOSTHHEIA

|Tpa|Pe- |Briesn|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . |Ornp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMer | [Ipu6 . | Baesn|
|dmx | | w3 | HKIO |IKNO-1|[OKI-2 |OKO-3|OKO-4 |OKO-5|0K0I-6| KKIO | KKIO |IOKO-1|[0KIO-2 |0OKO-3|IOK0O-4 |OKO-5|0K0-6| HKI | B |
| | | napka |lenTp |IYM |Peu.n|3apeu|B.Tep|MegKo|nn.50 | np-rC|op-TC|nn.50 |MenKo|B.Tep|3apeu|yn.Mu|UYM |LerTp|napkx |
| | | | o6ank| lopr |Has |paca |anexmx|nerus|yposa|ypoBa|nerus|nnenx|paca |Has |HaemBa| | oBank | |
9 20 6.38 6.53 6.55 7.01 7.14 7.28 7.44 7.49 7.58 8.10 8.19 8.24 8.40 8.54 9.07 9.13 09.15
9 20 10.05 10.07 10.13 10.26 10.40 10.56 11.01 11.10 11.20 11.29 11.34 11.50 12.04 12.17 12.23 12.38

9 201 17.08 17.23 17.25 17.31 17.44 17.58 18.14 18.19 18.28 18.40 18.48 18.52 19.10 19.22 19.37 19.43 19.45
9 21 20.03 20.04 20.10 20.20 20.34 20.49 20.54 21.02 21.05 21.11 21.16 21.28 21.38 21.48 22.03

O6en 1 cmenm:9.15-10.05( 50Mmu) O6enm 2 cmenm: (orcrTon)19.45-20.03 (18mMmuH)

Maw.uack: 1 cMena (nmmk)= 5.10 2 cMmeHa (ruk)= 4.37 O6ume = 9.47

Ipo6er (kM) : 1 cMena (mmk)=96.6 2 cMeHa (nmuk)=94.9 npober Ha MapupyTe =191.5 O6umiz npoBer c 0.0=210.0
HyneBoit npo6er (kM) : 1 cMerna (mmx)= 9.0 2 cMeHa (nuk)= 9.5 O6wmmn= 18.5

Kon-Bo pemicoB: 1 cMeHa (nuk)= 4 2 cMeHa (muk)= 4 Ob6uwee= 8

MapupyT 30 CeB0H KPYTJIOTOOUYHEI OyIOHM I1OCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Bresp|Ornp. |OrMer|OrMerT |OrMerT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[IpM6 . |OTnp . |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesn|
|dmx |%mM | wms | HKI |[KO-1|IOKIO-2 |OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KI-6| KKO | KKI |OKIO-1|[0KO-2 |OKO-3 |OKIO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | mapka |llenTp |IYM |Peu.nn|3apeu|B.Tep|MenKo|mn.50 | nop-rC|nop-TC|nn.50 |MenKo |B.Tep|Bapeu|yn.Mu|OYM |LenTp|napk |
| | | | o6ank| lopT |Hasm |paca |anenx|nerwus|ypoBa|ypoBa|nerus |nnenx|paca |Haa |HaeBal| | o6ank| |
10 1c¢ 11.00 11.15 11.17 11.23 11.36 11.50 12.06 12.11 12.20 12.30 12.38 12.43 12.58 13.12 13.22 13.28 13.30

10 1c 13.35 13.37 13.43 13.56 14.10 14.26 14.31 14.40 14.50 14.59 15.04 15.20 15.34 15.47 15.53 15.55

10 1cC 16.43 16.45 16.51 17.04 17.18 17.34 17.39 17.48 18.00 18.09 18.14 18.30 18.44 18.57 19.03 19.18

1-11 o6enm: 15.55-16.43(48Mun)
Mawm.uacr: 1 cmena (nimk)= 7.30
Ipober (kM) : Ha MapupyTe 1 cMmeHa (nuk)= 145.2 O6upmt npober c 0.0 = 154.2
HyneBon npo6er (kM) : 1 cMena (mmk)= 9.0
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 6




MapupyT 30 CeB0H KPYTJIOTOOWUYHEM OyIOHM I1OCTOSTHHEIA

|T'pa|Pe- |Briesn|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . |OTnp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . | Baesn|
|dmx |%mM | w3 | HKIO |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KI-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OK[O-3 |OKIO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | napka |lenTp |IYM |Peu.n|3apeu|B.Tep|MegKo|nn.50 | np-rC|op-TC|nn.50 |MenKo|B.Tep|3apeu|yn.Mu|UYM |LerTp|napkx |
| | | | o6ank| lopr |Has |paca |anexmx|nerus|yposa|ypoBa|nerus|anenmx|paca |Has |HaemBal| | oB6ank| |

11 1C 16.08 16.23 16.25 16.31 16.44 16.58 17.14 17.19 17.28 17.40 17.49 17.54 18.10 18.24 18.37 18.43 18.45

11 1cC 19.00 19.01 19.07 19.17 19.31 19.46 19.51 19.59 20.10 20.16 20.21 20.33 20.43 20.51 20.56 20.57
11 1C 21.00 21.01 21.06 21.14 21.24 21.36 21.41 21.47 21.50 21.56 22.00 22.12 22.22 22.30 22 .45
Mam.uacs: 1 cmena (nmuk)= 6.37

po6er (kM) :Ha MapwpyTe 1 cMeHa (mmkx)= 143.5 O6umiz npober c 0.0 = 153.0
HyneBon npo6er (kM) : 1 cMera (mmk)= 9.5
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 6




